£ 3z
W Fr 45 ¥ %2 FF 1 VT

REFP IR — B2 A R . BB BT B b A B PR SR A AL
W3 05 R P AL Mg S AN Sy e, T RE R 22 th B P A IR M SR [E B £ K VR4
e Sk A R XA BT 20 42 60 AR IR R R RENL . IR B FF 4R s AT
Tt B R R e Y MU AN 7 32 9 38 T2 X PR O e 05k AR 2B 7= A BRAEAT W 9 . Ak
P RES A AT PP BT J7 H5 R AR X AT 5 R AR . S AR P B O I R e R B R I
TITEZ — X TR SR IR A2 AT S5 A A R PP B Ik s AT S OB A B A9 12 2% SR )
R 7 [ L ) S A2 R LA L S AR L AR i ) S B e P A Sk 4 i Sy A B 2
PRk . TS ML T BT 7 A8 B i AR AN AL EE AL RAF I 5 152 i HL B 4k A B AR
oy TIERYERAE  AE— &R JE EOM TPl B0 T AT iR dl . BB ZE . E
) A8 78 1 WE SR e T J7 VR WO T B L O O 5 ok O AR 7 B0t 5 1L B35 T SR

A E A WA P BT 7k R I =R R AR SE R L C T8 R B A A R e A el Y e
B 76 45 B Jm A AN AR BT B BE AR T 1

3.1 HEWHMURERILITHIE

FHTFSEHLAL R ) BT 2 5 it e S HE v — A 20 R i B i B R B R R B R L
AR R AN 2 B o S RSP e A AN B TE A 0 2 SR L TS () A R X R I IS AT YRR
L SRR L 2207 A AROR RS2 T R P 1 Joi A B P A B

T R — A~ 85 0 2% ) SR gk 1) R AN 28 20 4 5 R e o IO B [ R0 A B0 i i L IR R i
AR T e Al e o 4 AR RIS 8 T B LT o i T AS 45 7 28 57 B 1 0 S0 0k AR N 1]
B DR BEAT AR e R AR D BRI

AR BEE SR AR 9 7 PIBT R 7 4F IR A0 B o SR AT 407

FETH R A RN AT/ s S e . A2 7 BB SRAUAS A/ A 25 s
JEPR R R — o R Bt R AR T 07 30, e R i A 2 A9 B30 & 4 X AR AE S 2L
T W Y2 R X ARG £ o B THIR LA T R i TR R ORI, A A A OR
R XA BT SR AT T gk o AT B0 R P A IR R oy S TR S L R T S O AN R A
PP YRR A R GEPE R R o 55— 07 T - P 4 RIASE AR B A L AP T S 2R B9 2 AT B
MR A2 75 3o Bl 22 T A 14 2 H A BT BB DR T o T R 94 i SR A R o L
FRGEPE R o I IR BT Rt P B R 004 s o A S8R S — 78 BRI A  mT 3E LA
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CiE S 2 Fi%it (3hR)

PR P BT AL T AR AR D R T R AR . R AR 0 AT SR S RT g
PEERTE T H B E

T MARA AR UERR P 09 I8 5 A 58,1968 4, 3 A T HLRNE K E. W. Dijkstra 4§ i}
TRF B 2 H Y goto WA = K fEE ROl goto 1A AR 2 LA AR 7 O X
MR A BTk L TR AR, O B 7 A T S5 M AR e R T O ik A R TR T

SRR PRI TR —E R R RN R T RES . RGBT Rk
=T A . BRI TSR B A T R 2 A0 A4 Bk i 5 TR AT R Y I
Tho BSRIERR P BT XURS IR J 45 4 1) RS A, A8 5 Bbr i B P 25 4 . S5 A AL R E Y
BEAR T R 4 — A B2 4 [ L SR e a0 B B AT A B BB Ak R Y [ R A o E N ATT 2
Ty PRAF AL B B . ARSI IR

(1) 4 [ T ) F 328 26 SRR 1) 7 36 6) [ SR A7 43 B L 1 1T

(2) RGBT

(3) #itg gt .,

1. BTAE T 5 #i% it 6 &

H TN RELGE RE ) AT BR  AATTXE ) R LA F) 25 BRE 0 ik 32 2 BR il - 25 # AL A P e i O 1%
S iff R N i B AR BE 3 1) Je R AP 55 9 A B [0 Y 52 R M 22 8] P I B — AN A RO E . A TR
T VB ARG B ZE R AR B T i T USSR A A2 24k ) R O3 i B T AN IRLRR L AR S A5
Gy

TG ] T 2 A0 SRORS L 0 — A B AR [l 1 SE AT )= CRORO B9 20 S it #7204
ZLa Ty RERF 1) 73 A oy A5 1) 4 2R i A 8 5 [ AR AT 21 1 figh e o B A [ Rl e o
T o T R ARG 7 UL Bl e A SR AV AR TR R, R R AT AR A
SO X — i N — R — R T X5 ELE AR PR G TR R 2 ) Ak B
ko BRI RS RN b — R AT AL B A RN B B8 B — PR IR R (R 2548 . i
R 40 3 1] R R [t g Ak B 7 5K

i n s AR B AR IR T R — A PR A AR A BLR 48 1 ek LI AR R A H A O 4 R
RV 45 8 53¢ S B R BTy . — HX 4 A>T REHR AE S8 BL . 1 R ok it I Bl 1 P 5 4 A B
ARG, X A ADBERGE RS A MET B SE I AT DLt — P i — R 18 3 1L T e
TR A B RGBT BRI A B B R R O RERR R AR R BT A BB TR C A
H P pRIRCSE B R B 22 T R o 2 i e R R TR R R AR

[ [
(| | |
[ I

TS HE

K3 1.1 BIREE RS RTTR KA



EIT  IMFFLEERE It

IR AT T J7 i BT R G A B T A B I L R R G e AR IR
.
2. ERUEFIET

i % A T T g A SRON O ik AT A A 2% 1R) L3 il BVE 22 R T A R 1) /N TR A /N
] Rl 2 R G TP B — AR BRSPS B AT I S R AR £ AR
AT A B Sk o B JRUA R e A 02 2% TR ) R R e o DR R e RS Bl 1 it e S i e 32 20 i
A A ARSI — R E YRR . I SRR £ 5 R A B — A B AL T L5
J A E (R 4 B D RE K

TEBETH B — A HAR R PP e it it e A b v 40 55 9 3 ) — RO 2 5 50 47, X REAiE
TR AR E H et WA TR R B . — RN B A R A S AT R A R
(20 5 IR AT DA [ 58 B S e /0 S e 22 ) R EL R R LA A R R LR A . T
Citi s BEHHT pR RS B s — X B — > e . AR Dy e B A2 2% m] LAt — 25 3
PR — )2 BB R 850, LSS IS # A i R e i T REARL . i O BBk Al B o5 — AN B A 2 A B
TR e TRER U B, — AN S 2 B R R e vl LA VR 2 R P B2 20 T4 5 A () B e
M BR P T e ) T 52 4 et 5 J 40

BN BB 5 A — DT D 7 S e . b EEM AR RS A — A
I — > R e 249 FT IR 45 ) R PR 5 M SO PR A A A . AR P A B 2 A 1
B T B4 T LR P 9 A — S PR A A LR BN T B T NS R L R A 5 A Lk
PEAS R TG PR A5 F 0 B TR Y AT S8 I A A BT I L e e R B M Y . TR AR 25 4
AR P BT Iy B R T 3 M LA e P il 45 4 R A T BN IR L goto X RE YT A1)
DA g X ST A 2 T R P B R B A P (R PP 45 R S A5 R 2 L IR T A 0 T

FE C il b ek KA T B AN 5 T Y o A D R R b 45 AL 1 e /N LA pR RO
AL FEFF BAI0 . PRE—UOE AT LA A L S BN ] . 224> ek Bid T A4 47—
A A ST VR ) R B

3.2 EAHES

AR CRIFRREA NG AIT. — 4 CRBIP N S5 4 TR, Mg —
FELC OB BRI T LR G R R AR 18 & o B F B8 — 4> T8 RO AR 8 R T 58 UK
— AR5 M AT Ab B B4 . TR SR TR SRR — B R — D RE RO BR AT L T A2 5 TR ) LR R TR
) FVAIE PR ) A A2 2R ) T RE AR 2 B AR — Fb 2 e AR DR . 18 R0 B0 R SORR R 1%
AR

C RBP4l LU 3. 2.1 KR, Bl —A> C R e AT DLy 5 T IR AR e SO 4 e, — > IR
T SCAF AT LA py 35 1A ok BORI T4k B iy 4 25 780 — A~ o KR by B 7 SCORITERAT 1 0 7 51 2 8

C T2 P — JBEAT 355 5l 41 38 RS0 #3010 il 38 R SRR i 216 28 R0 L 40 #3047 56 i
Xt & dhe B AR B

IV ORI R RGN IR T SN N RO I ) RS RGN R S R | g PRI R

CItA 5% "SRR o — B S R AT S — T8 R0 ELLE AR 408 10 3 ) I 2
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CiE S 2 Fi%it (3hR)

LI Al DU — 47 oS 204 IR A R a LB — MRS 21T .

I I I

[mtmas | |eRsiEy] | w0 | | s

EECE:

| st |

RidshtEy] | s

B 3.2.1 CHRFHMRLEH~ER

1. ®RiEXIEA

TEZR A AR RN L5055 7tk i 1 33k i) L 20k 2U0H Ay Se B s iy Ak . C
Y RZEOE A e LB HE A T A AL CiFE AR RBAGET 7. mt Bl W 1
F1 2 18 2 Ay o k{37 ) 0 PR K80 FH 38 /) 458 » 4510 -

i=1, §=2, k=3; // VAR )
y=5% sqrt(27.0) + 3;

i++;

fun(j, j+k, 6); /7 R IR i )
printf("This is a C program.\n "); // oK 58 FAE A

2. =HIER

C 2 7 2 4 IR ok 55 o ) 1 5 5 007 AT 1 6 PR 2 B R Pk e, B A B R
A AT AR R A 1 AR fR 2 A 2 D e fEh ks b 2 — e 2 AT — RS
BRI R v A DO AR AT Y AR ) 0 ST DU 5 B S Y AN — 2
CiF At 7 9 P il ih Ay A4

(1) BEFEIRA] il _else #f4) ORI SCEE SR A (switch 15 4] (73 L FRF 4D 5

(2) ¥ 15/ . while i5/7] .do_while 15 7]  for 15/7];

(3) g m 4] : break i /4] (W IEHAT switch BUJEFRiE 1)) | continue 741 (45 A KA
WiEA)) L goto 1) (TG &5 )18 A I return 5 /7] O pRR [0 45 A]) &5

LA IR o SR iE R 2= S WA R 5 AR 4 B 5 B T A

AR CBFR N BIE A . th KRGS OHEE T E SRR A . Fan. {temp = x;

x=y; y=temp; | Hl2— & EEH.



EIT  IMFFLEERE It

EAWEATEEE LS T —A 004, Wik 78 C RF . Y5 2488 T s s —
ARV Al DU R S i) . S G TR AR — S A AT DA BAE Al A 5 TR A
A& & i ARl DU B Y

AR NI A TR R AR L LA 235 s 7 85 B AR S 3 TR AT 45 R bs A6 A KAG5 ) 5 T
WA

EAWHA EZM T LT RS IE .

(D) ik EESR A — AR A H SR 2 th 2 AR A0 A BESE s R A . Bl if 3R A i iy
Hr ) for 154)  while /0] F)0E FRIA

(2) R AL R B . 72 C R b o R BORI R T A S 2 Jm) A A 1 2 1 31 7 B
A E AR R BEAE AR B BN A

4. =ER
HA =5 7Bl iRy 25 i a) . H50 E L Bl B BUR — DM iR a9 28 3 UE A

AT AT A o HAR R T3k b5 2 — 20 ) B 0 T7 » 00 2% J7 SO TG AT AT 484
1910 2 3 R AT LA 03 R0 ) 47 314

for (i=1; 1<=100000; i++);

BRI B0 08 F) B R IE BRI AT A4 A TRAT TR PP ol B RR I Y T

3.3 M{EIEA

TEMR (E 2 K AR N b — A0 al Ay R 3 ) . i FIRER Az s L AT &
PR . WA A i — O

Hi WS =" 2B as. =" hiliRkikL, il “x=x+5"Z2WE KRB
“x=x+5;7 N R MAETH A .

AE AR C il F BT BT b S A 0 | Je i T By 38 4] e A 2 3k = 580 R {8 19 3
T2 B IR 8 PO = 4130 A S0 . P IR 4 = ™ 2 2

B G 7R B TR A AR AR T ) — 2 X . el

int a=5; / /78 18 5 I A A

a=5; /TR AE )

T A g O R IR I

inta=b=c=5;
WIRE Ry

inta=5,b=5,c=5;

[IRERCIE
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a=b=c=5;

WU A A
[f3.3.1] ZcHAsid x iy BIfH.
R A NS e A SN [ R ST L 45 2 AR R O B AT SR A e B
x y S B AR — BRI — AR AT AR e, AN RE L — AR A
I — AT AT B — A2 AR F L e KB A 2SR TR AT AR A
B 25 KR 5 S JE K B B 25 B9 0T SRR, 4 il 52 B0 /K AN AT 4R 9 58
o KRR, PRI N ERU TR PN AR, Ba
B3.3.1 AIEHPA AN — o I R A BORR T 1R T v 32 4 7 A AR Y 25
A A AR B T8 = AR L AT R sS N R 3. 301 iR, R AR
wE .

# include < stdio. h>
void main()
{
int x=6, y=8, temp,
printf("Before: x= %$d, y= $d\n",x,y);

temp = x; /7% x BIRIE T T 75 1 temp
y = temp; //”}Z‘i Yﬁﬂﬁ%?ﬁﬂqﬁzﬁﬁﬁ@%

printf("After: x= %d, y= $d\n", x,v);
}

BATER

Before: x=6,y=8
After: x=8,y=6

L 5 VR AT -

(D) FARRAER I 2R REAF R — B — B f AT AR, 22 b R A, B
EX RN

(2) HWe—A7ER y MER TR <. W x fly ZFFMHFEMGE, By BRHENS
Hk .

(B13.3.2] fpA—A 4 (BB RIS ATER I B 1Y 4 (1807 2 0.
i T DO S B AR R A AT B R A A T RS

# include < stdio. h>

void main()

{ int n,a,b,c,d, sunm;
printf("Input n:\n");

scanf (" %d", & );

a=n%10; 1 13RAEEL
b=n/10%10; VB SR |
c=n/100% 10; //3RE LA
d=n/1000; /3R T %K

sum=a+b+tct+d;



EIT  IMFFLEERE It

printf("n= %$d, sun= %$d\n", n, sum);
}
BITEE R

Input n:2568 <[] >
n=2568, sum= 21

3.4 HyNEHHEE

PRI — M AT DL by =80 70 2 B - i A0 I Bt SR A BRN i 25 OR . B A S
RIS P ZE A E R . Cif S A S A5 I A 18 a0y B0 S A i
H 2 b R R e N . TEAE T C 1 5 8 R B 2T 4 12 T AL L iy 4 # include<stdio. h>
stdio. h A3 B P ¢4 77, stdio. h(standard input/output) CFE & T %y A /% H eREL )
LLP

PRI printd Fll scanf J& {58 ] 5o %5 0 A/ th R B TR T G E AT TR T O v

3.4.1 W RH

printf e& KRR M U H ek BRI BROR AT RIN RS 5 (format) Z B HIJRER
P8 5 R S R 1 RO WoR B BR AR o prined sRECH F A — BB A8

printf ("M AR A A", R 1, KX 2, -, RBA n);
DIfE  F ks A AT e b A% SR U R R 50 1 Rk 2, - Rk n M
i,

printf(" %$d, %$d\n", a, b);
printf("a= %$db= %d", a, b);

AR A AT RO XSS R R 1 AT R T A E R AR U R
A HS — B F PR B3 2R B A R S AT o AR 3 A R A e S
PO $5 JERE R 7E DR A5 b RS RPE T B prind ("0 d. Yoe\n". as b) OGS A Y IE
S AR FIRAT AF A5 1 R 58 AT R R R . AR SRR AT i D R ST AT AR
W oed. %68, 20, Yo e 45 o AR 2 K it A A 2 45 2 A% 2 L R S R AT A P il A —
A0 SRS P AR KT I T 0 5 RA S 2 SE T AR R L BB 0 S
M FRE KIS RCSE A 1k R 6 ZPRE A 242 ) 7 4 B o L DA T Sk A A X8 1 90 A B 5 i
HH 51 e 3R 2 A BB I TR A 3t DT IRC & 5 DU 2 77 A A T TR0 ) B e R

90 o A AR A R b T DU 1 B 00, T L A R A

printf("Hello!\n");
TR B TR B “Hello ! \n” i 1,

o A B T VA TR A 3 DA — A 2K TR 3 24 5 SR o R T 9 R 5 0
Hoe s h
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%[~ 0 m.n UVh] RRFH
‘ t b e
Wit IE
B T
SR 2 (R AT 0
SEE R AN TR
K2 A 7

C il s AN 7] 28 1Y A B30 ok AN [a) g s s ) 7 4 . % AR SR i 2 A LR
JLFf

1. BRRNX S

T 1l e TR RSB0 £ e X A R AR LN E R o A = Rl o
(D A a0 U2 HE 2 2 R A HoAs X 45

% d 5 % nd T B R R

% 1d 5 % nld e

% u Bf $ mu HF A5 F A LA
% 1u 5§ % nlu MT IS KA
(2) NHEFDE R LSRR B g, A% = 45
% 0 B % mo T S e 7

% lo 8 % mlo FH K &

(3) FARHIER : DL 7S 6 X 1 e AU A% P il A5
% x f % mx T S A e A

% 1x B % mlx JH T s

TE DL b 45 A s A s B 45 b me A BB L 26 B A S RO BT O R TR . 2R
B AL BN T o 22 S 0 DL AS A T m DU S PR Bk L SR A X A
WA 2 m W A 8Os 0 BT A B . il

printf(" %$3d, %4d", a, b);
#int a=12,b=12345, W4y B 25 R A P OFR R, TR

[]12, 12345

(63,4, 1] ARS8 .

# include < stdio. h>
void main()

{
inta = 120;
long int b = 135790,

printf("a= %d, b= $d\n", a, b); //a. b ¥ A b Eors =2
printf("a= %o, b= %o\n", a, b); //a b $ig )\ ok
printf("a= %x, b= $x\n", a, b); /12 o 4% 175 3 Bk Xk
printf("a= %u, b= $u\n", a, b); //a. b ¥ T 555 Hoak 2 b
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BATHR

a=120, b=135790

a=170, b=411156

a=78, b=2126e

a=120, b=135790

AR Z U T a b BUME L H B TR RS X i 5 48 TR ] A0 A X g g 2
B AR AE

LR 8 2k RO AT R8T 0 ANE s DL oS BEEDE 2k s R S
BT 0x ANy,

2. FRBEXESA

P i s R 1 e s X A A /N B AR ROl = AE A
(1) LA/INEOE 3 i i 5B » A% e i 4

% f Ay $m.nf 3% $ —m. nf

m o i ECHE BT o5 R T AR NECSIT Y 1 B0 FROR/INEGRE 43 T o R B, n 2R
B Y T8RN T o, I A2 i kD SRS 4 . AN RS I R BN, 1 KT m D SO A GRS
3 S B 1AL B H

Yol FHF i Hh SRS B 0 ODURS JB2 17 B0, T 2t i o 000 1 7 00, U422 2R 5 RO Ao B3
Hh L BV O ) AR AR AOR 6 i /NER,

Y% —m. nf 5 %m. nf TIRESEAHH [A] . 22 5012 24 5 850l 1 S B A B0/ F mo B 4
B 0] 22 i L A R R A

(Bl 3. 4.2 iy b SCECRE LS AT R0 5K

void main()

{
float x,y;
x = 333333.333; y=444444.444;
printf(" $f",x+vy);

}

BATHR
777777. 781250

WK, RAER 7 N T REEE .
FEE. double B E EHERBEA LU SN AR R, CHAKILEK—H 16 4%,
[ 3.4.3] fay 4 SOKS B 40 L8 HLE 3 4%

void main()

{
double x, y;
x = 3333333333333.333333333;
v =4444444444444.444444444;
printf(" $f",x+y);
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BATHR
7777777777777, 777300

LR B JE 3 RL/NEC GRS 16 7) 2 TR Y
(2) LR HOE U i s 508 A% s i 45

% e o{ % m. ne

4N printf(" %e", 123.456789);
&y k. 1. 234568e+002,
(3) V3 T =X v oS RO | A% = il 15

%9

Vog A% R G 1 RN A Sk oL 5 00e. 7655 S AN BE Al A i L V7 B0 98
JER Z RIEIE T T Vog M Xk i & — B i 3k %
lm .25 float { = 123.468; N

printf(" s f [ 1%e[|[]1%g", £, £, f);
UTRVERE S (I

123.468000 [ ][ ]1.234680e+ 002[ ][ ]123.468

3. FREENXZH M
P 0 I A T R Al 1 e e o O S 45
% nc 5 %
Forbrom R i S RE L BVPE S i1 AT A9 ZE K BEAD m— 1 sk Bl

char c="A";

printf(" %$5c",c);

I DIOOOIA L B ¢ 2835 i A7 5 51 i 4 510 Ab 23 4%

bk R AR R — A ¢ BAR AT R A c BAREA.

{HAE 0~ 127 J Bl P (9 B ol U 45 982U R 25 1% 8 KUy ASCIT i 4%
BB AT 3 RZ s — DA RS ] DU B O U i

(B 3.4.4] FREUERF .

# include < stdio. h>
void main()
{
char ¢ = 'B';
int 1=66;
printf(" %$c, $d\n",c,c);

n

printf(" %$c, $d\n",i,1);
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BATHR

B, 66
B, 66

4. FHBHREBHG
Tty — A4 85 A S

(B 3.4.5]  FAFEREEE AR .

void main()

{
printf(" $s%s","China","[JBeijing");
printf(" %$3s, $7.2s, $.4s, $ —5.3s", "Hello", "Hello", "Hello", "Hello");

}

BATEE R

China[ |Beijing

Hello, [J][J[J[JHe, Hell, Hel[ ][]

BEBA : BB —AV03s, PR FAF R K BRI 3 BRI BB A 207, 2 B A
HRZE 00 2 A FAF AR 5 AL TN T S A VoL As R I AT R e 0 A AT SN
Ay FEPUAS Y6 —5. 3s K A B A0 3 AT AT u AN R 2 Ak

il F printf R, 0 R RS 8 ) AF A0 R RS Z R A AH B DS G, SR T S 5
B 26 UK DU C A 2R A, C i R G0 A BRI A5 B L T 42 B P ok 5% A Al R A% o0
P AF AT 5 R 5 B 8 R

(B 3.4.6] A% xCAS DT L 14 i s 7 1)

void main()
{
float £ =12345;
int 1=100;
printf("f= %$d\n", f);
printf("i= % f\n",1i);
}

i M 2 5
£=0
i=0.000000

3.4.2 BAWNHEE

scanf pRFCPR A% 2 A eR AL, RV A5 7 A% 2B S OO O I 4 1 e g it . G A
W

49
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scanf ("% H ) FAF B A DU AL 81 2%

BEEA .

(1) A% 204 7 45 5B R printd pRE5rP 9 48 2UF5 0747 o —FF L Hh 028 20 4B, B A% X
2 8 495 03838 A

(2) iy AT M HE B 2 25 T A o ik 4R, DAIE S 7 2 b . B Hihik X R i A B r
TEAH B A7 s hE o 7T DL AR B A i ik b ks 345 &7 R RS JE 44 (UE AP AL 4

(3) #5 AR T4 £ o L 06 T St 2 A 1 45 14 S 005 i A 300 b ik 3 37) 19 350 400 25 A )
HZERUDT I, 5 D) 57 A AN mT il ) 285 2%

(4) i A long int BURCHE A2 Y01d; #i A double BUBCHE 2645 FH %01 5% Yole. {5401,

double a;

scanf(" %", &a);

AR a RS BE TE B AR AT MR A A A B

(5) scanf pRZ i AT ik 51 2 1% 21 2 A8 B b bk L AN R AR B 4L B AR S AT & i
AT A REBLE

(6 f A K dh i o 7 Ko 22 18] L — A~ 502 A 23 4% 18] B, o ml LT [ 4 4 L kA% B tab
[F1 B

(T A AR ) AT s o RO A DL P 0 A o 2R A A g ) 5 4 o o
R B AR I 4% P AT R . il

scanf("a= %$d",&a);

Y B SR A a=3 (A A2 34, WS AR SR 7% a=".4&a
B A5 A 3 FAE A A
(1) 3.4.7] F scanf &% ABIE .

# include < stdio. h>

void main()

{

int a; float b; double c;

printf("Input a, b, c:\n");

scanf(" $d% f% 1f", &, &b, &) ;

printf("a= %$d,b= %$f,c= % 1f\n",a,b,c);
}

BATHE R

Input a, b, c:

6[]3.14[18.967( M%)

a=6, b=3.140000, ¢=8.967000

Wi BA .

(1) T scanf BRECA B AR /R $2 78 8, SOGE & prindd 358 76 bR 4 b th 2R 5 B
“Input a, b, c:\n”,

(2) A7 scanf iFA] W SR 4. FH P S A 63, 1408, 967 J5 4% F [l 44, thn]



BN 6(MZE)3. 14 (M1 ZE)8. 967 (M 7)),

EIT  IMFFLEERE It

(3) INHIE RS ] scanf IEATIAS K HR " 0d Y% f Y1 5 " %0 d, Yo f, YU, D) R P E AR Y
By AR IZ 2 6,3.14,8. 967 ([ 42) , B = A5 Z [ WA 25,

3.4.3 FHFWHHEH

Cita AL T LT 545 5 H 19 putchar % HIAAIE AN

putchar(c);

Forpr, o AT DU 747 B i AT A R A A

TIRE : 705755 00 DR BAL B ¢ I RR I — D54,

[ 3.4.8] JH putchar pR%5f H 8AF4F .

# include < stdio. h>
void main()
{
char a, b,c;
a="'0"; b="K'; c="1";
putchar(a); putchar(b); putchar(c);
putchar('\n');
putchar('\x41'); putchar('\102');

/158 LFFFRIAE | a, b, ¢
/7375 a, b, ¢ AT AH
//%i i OK!

V4

//%i i AB

}

putchar pREC— K IH H H B8 %t — 74 . ABEE B putchar(a.b,o);
3.4.4 FHEWMNEREE

S AL getchar 4 B8 3 BOE R
getchar()

I PR BRI T RE 2 2 U DA B A A B — S T AE L pR Y R B R T AT
(6] 3.4.9] HARNFELRF,

# include < stdio. h>
void main()

{
char ¢; int i;
c =getchar(); printf("c= % —4c", c);
i=getchar(); printf("i= % —3d", 1i);
printf("cl= % —4c", getchar());

}

TEIBAT I AR B B R A 3 745« abe(01 %),
Frafiit

c=al ][ ][ 1i=98Jcl=c
YRR AR IS A Z AT A AR A B AT & A Z RN R A

|

N

I

2

51
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o BN 7R Bl r L B A D7 SRR R R 1

'a”b"c'(@i)
abc ([H%)

3.5 IFF &R EITEE5)

A Z8 LA IRE 45 K R R B B9 461

(B13.5. 1] A ARTTRBIR T8 L SR D5 1 i A RRURI i AL

MR BIRITRAR IR A xoy 2o MBI o SR AR VORI R T s )
N V=xyz fl s=2xy+2xz+2yz, i, e OB & 0 BRI 98 L i AR 2 AR
I FE R Ry SRS BETF i B . SRS o ol P o ) 552 B B4 A 80 Ak BRI R o
B AL B R T RAR VO RIER AR s iR AU C Rl . BT .

% include < stdio. h>

void main()
{
float x,v,2,v,s;
printf("Input x,y,z:\n");
scanf(" % f, $f, $f", &, &y, &z);
VEX*Y*2Z;
s=2% (xxyt+txxztyxz);
printf("x= %8.3f, y= $8.3f, z= %$8.3f, v= %$8.3f\n",x,y,2,v);
printf("s= %8.2f\n",s);

JFredE/n: Input x, v, z:

BRI 2.2, 3.3, 4.4(1 %)

REEE N x= 2.200, y= 3.300, z= 4.400, v= 31.944

s = 62.92

1A .

(1) AFEJF R 4 A pRBOE A A 2 AR o5 ) 41 %, e BEEE /) 19 15 55 503 AR BRUA T
ORI M T WP 26 B 4 0 65— A B R B — U 77 EL FL B — K

(2) BEAFEF i = A B A BB —— i A K T8 x vz BOME s 1T AL FRET
R v AR E A s B Bl —— B R A5 R v Al s,

[B13.5.2] ZWEBRT WAL HE BTN 2 B Lw AR

R BFARMT .

# include < stdio. h>

main()

{
int m,n,a,b,c,d,e;
printf("Input m,n:\n");
scanf(" $d% d", &m, &n);
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a=m+n; b=m—n; c=mxn; d=m/n; e=mn%n;
printf("m+n= $Sd\tm-n= $d\tmxn= $d\tm/n= $d\tn% $n= %$d\n", a,b,c,d,e);
}

BATHE R

FEEEHE 75 Input m, n:

B A 5 3 %)

FEEE /N : m+n=8 m—-n=2 mxn=15 m/n=1 m%n=2

Wi EA

(D) FJ7a] ¥ Z A8 4 5 78 W —17 , [ —47 B9 18 ) A2 B A R IA T .

(2) R T BRI 7E printf pf £ 048 24 i =45 B bl AN IE 2200 26 .
[613.5.3] K ax’+bxtc=0FEMM. RE a.b.c MEEEH A, KIKE b —4ac>0,
fE R R B RAE A AT DLRIE L Y b —dac>0 B, 5 A A A R

< — — b+ /b* — 4dac
! Z2a
. — —b— /b* —4ac
: 2a
RV T W] DK B Y 432X o A I
_—b /b —dac
p 2a d 2a

x, =p+tq. x, =p—q
PBARFAHEIT

# include < stdio. h>
# include < math. h>
void main()
{
float a, b, ¢, disc, x1, %2, p, q;
printf("Input a,b,c:\n");
scanf("$f%f%f", &, &, &c);
disc=bxb—-4xaxc;
p= -b/(2xa);
q=sqrt(disc)/(2 x a);
xl=ptq;, x2=p-q;
printf("x1= %$5.2f\nx2 = %$5.2f\n", x1, x2);
}

BT 4

%42 Input a,b,c:
WAL 1 —2(H%)
St R

x1= 1.00

x2=—2.00
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N

CiE5#z

Frigit (350

Wi EA

(D) FFF R sqreO R 75 MR SR, o B 98 FH 502 R B0 v 19 R L 0 250 7 R I 11 T
L5 # include<~math. h™>4r 4. 5 f % S0 math. h. SCPF math. h 425 T % 5% o0 5
AN A PR L abs O (fabs O = f1 s
(2) M PR RS aboc (i b —dac /NTEBHA a BB LT W7 51T

47

R

7B oy 248 491 540 J T e 45 K AN e B BT A R A AT LR RSGE: Hh B A Rd ad
NS i 3 A 2 A P A N TR S A i A R AT A B i AR B2 R i

SIFH . P22 Cil s v & i 45 i 1 /n) RE 2 AT S8 A2 2 0 D R A AR L 2 R A E T 4 )
Ui
3] &8
—. BEA
1. CiBs Y REA A LS
2. U 45 ) B ) A R 7
SIS P aW | e W 2 T A N K T S P W § N K (T S P W e e
4. C i M5 A S b D ae R Rk Ui g, o A7
5. 5 AR C Ay, A fi]&R v DA R AR & x M(E I 1,
6. A4 T AR B b i AR IR L E .
(1) float x,y;

scanf(" % £, $f",x,y);

(2) double f =3.1415926;

printf(" $d", f);

(3) float x,y;

scanf(" % £% f\n",x,v);

(4) double x; long y;

1.

2.

scanf(" 3 £ % d", &, &y);

47N AR L AR .

void main()
{ int a=5;
printf("a= %$d\n", + ta+2);

}

A) a=6 B) 8 C) a=5 D) a=8
putchar BRER] LI m] B ek H— 4>
Ny e B) 5075

C) FAy e D) FAFE AT AL
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3. ATLA T AR B AL A 25,13, 10<T[nl 22>, D i 1 445 2 0 .

void main()

{
int al,a2,a3;
scanf(" %$d, $d, %$d",&al, &2, &3);
printf("al +a2 +a3= %$d\n",al + a2+ a3);

}

A) al+ta2+a3=48 B) alt+a2+a3=25
C) alt+a2+a3=10 D) A%E
4. WA LUF R B, W b 45 SR .

char cl="b', c2="e';
printf(" %$d, $c\n",c2-cl,c2—-"'a'+ 'pA');

A 2, M B) 3,E
O 2, E D) fy iR E
5. TR PR PATEE R .

void main()
{ int a,b;
a=20; b=10;
at=atb,;
a-=a-—b;
printf(" $d\n", a);
}

A) 10 B) —10 ©) 30 D)o
3
6. i) R T AR y=
A)y = axxxxx/x-b B) y = axxxxx/ (x—Db)
C)y=(axxxxxx)/ (x—Db) D)y=axxxxxx/x-b
7. A LU R BUR IR I 2 o

void main()

{ char al='M',a2=n"';
printf(" %$c\n", (al,a2));

}

A BRIy KREFH M B) BFH /NS FhE m
C) BIFis Tt =4: 5 fE R D) A% UL A AR AS L, G P8 1 4
=. ®mED

1. %5 a=3,b=4,c=5,x=1.2,y=2.4,z=—3.6,u=51274,n=128765,c1="a',c2=
RS LT 00 4 5 50 55 P AL e S o R )
R i 25 SR

a= 3 b=4 c=5
x=1.200000,y=2.400000,z= —3.600000
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x+y= 3.60 ytz=-1.20 z+x=—2. 40

u= 51274 n= 128765

cl="'a'or 97(ascii)

c2 = 'b' or 98(ascii)

2. HEFEY AR A T O ORI A . R pi ML 3. 14159, K
FTE AR BN S 2 DT .

3. G ARIT AR BCAR ICIR B {5540 o i R I B QIR o0 # 3 AR c=5/9(1—
32) A A SCF UL B 2 6 /NER

4, WMERRF WA ZMIER =K R =AM, =AM E AKX A
p=C(a+tb+c)/2 ,S=sqrt(p(p—a)(p—b)(p—c)),

5. G RRIT R printf ("AANaBB") s 1EA], 43 HIEA LT 10 AN SCFAF I R
HOR: \as \by \n, \ry A\, \vs VA" AL 7

6. 45T A — /NG TR R RS TR

7. G E T NGB AP T3 BIAE AR S B el Rl 2 P BERASH o] A 2 ME
PIR

8. HERET  RAHRAT & W AF AR R R rate g 3. 2500 FE AR n AR AR B R
capital JC . 7H5E It n AR5 AR F Z 1 deposit.,

interest (| B) = principal(Ax4:) % rate(ZEF|Z) * n(4)

9. B FET A B RSB TS O ] TR A R HUE NS AR

P JFS 35 0 B2 R B RS 1000 T8 48 R R 24 M s B i 9% .



